

行贿笔记牵出太原市规划局窝案

涉及官员逾 60 人

核心提示

太原市新建地产项目近年来成倍增长。去年太原市国土收益102亿元，为历史之最。密集的新建项目，也成为权力部门官员腐败的高发区。

目前太原市规划局副局长王凤玲、建管处处长梅刚正接受专案组调查。同时被调查的还有两名原副局长。

权威人士证实，此案因一房地产商与规划局之间的“中间人”笔记本泄露引发。本上记录有行贿情况，涉及省市级官员60多名。

太原市规划局副局长王凤玲已两个多月没露面，与她一同消失的还有该局建管处处长梅刚。

王凤玲主管建设项目规划审批，掌握着房地产项目两个规划许可的审核权。梅刚则是王凤玲分管领域的建管处处长。

4月15日，太原市规划局建管处工作人员称，这两位领导有事出差了。该局总工办一人土则称，王凤玲与梅刚涉嫌腐败，正接受调查。

有内部人士称，规划局腐败案涉及多个房地产项目，一些太原房地产老板纷纷外出躲避调查。

4月16日，山西省人民检察院证实，太原市规划局数名官员目前正被立案调查。其中涉及官员包括王凤玲、梅刚，太原市规划局原局长靳晓慧（去年调任大同规划局局长）以及前任规划局副局长李忱毅等。此事尚在调查阶段。



4月23日，太原龙潭湖公园，周边林立着新建的高楼，有的直接建在原来的绿地上。

【案发】 行贿笔记涉及 60 多人

2006年12月，山西易居房地产公司负责人突然消失，该公司开发的“龙湖易居”项目数百名购房者的预付房款被卷走，涉案金额达6亿元。事件发生以后，山西省和太原市成立专案组进行调查。发现存在无证售楼、重复销售、重复贷款等违法事实。

之后，数名官员涉嫌腐败落马，其中包括太原市规划局原副局长贾建志。

2010年年底，省检察院根据线索控制了一名房地产商跑项目审批的“中间人”。

2011年4月15日，山西省检察院起获了这名“中间人”的一本行贿送礼笔记，根据里面线索，开始调查太原市规划局相关人员。

据称，这名“中间人”的行贿记录涉及官员60多名。

【调查】 省检察长带队查窝案

据内部人士透露，行贿笔记本被发现后，立即引起山西省高层的重视，反腐调查随即开始。

对于太原市规划局的调查，由山西省检察院检察长王建明带队，组成了上百人的专案组队伍。

春节一过，太原市规划局副局长王凤玲等数名官员即被控制。

另有内部人士透露，靳晓慧的丈夫，山西省某建筑设计院副院长也一同被查。

据了解，王凤玲等人多年来掌握着太原市规划局建管、规划、旧城改造等核心领域，其中涉及房地产项目“一书两证”的审批权（根据《城市规划法》，城镇规划管理实行由规划建设行政主管部门核发选址意见书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证的制度，简称“一书两证”）。

【涉嫌】 随意修改项目规划？

据内部人士透露，一些房地产商通过王凤玲等人更改房地产项目容积率，原本只许盖10层的住房，最终能盖到18层。

据了解，王凤玲等人涉案时间有数年。涉案内容之一是违规修改规划，为开发商侵占绿地开绿灯。

龙潭湖公园位于太原市中心。4月14日，太原市城建委原主任梁效堂说，太原市属于高原缺水地区，这个公园原是少有的绿地有水公园。

山西易居房地产公司开发的“龙湖易居”地产项目就在龙潭湖公园的东南角。该公司负责人2006年底携款潜逃，留下6亿元债务最终由太原市政府协调解决。

据内部人士称，太原市协调的方法是出让龙潭湖公园周边土地给开发商，由开发商代为偿还债务。2008年，龙潭湖公园周边再次开建房地产项目。目前，十几座百米高楼耸立在公园周围。有些项目直接建在公园原来的绿地上。

【过往】 曾经历两次风浪未倒

公开资料显示，王凤玲，女，1962年6月生，河南省林州市人。曾在就读同济大学城市规划专业，工程师。

据太原市政府内部人士透露，“龙湖易居”老板携款潜逃后，纪检部门查到王凤玲涉嫌收受十万元人民币。当时纪检人员约谈王凤玲时，王凤玲称，十万元已通过自己的司机退还。而当时王凤玲的司机死亡，查无对证。

据称，王凤玲还曾牵扯到太原市另一起土地划拨后更改性质的开发房地产案。纪检部门查出王凤玲的亲属涉嫌其中，但王凤玲的这位亲属远赴加拿大了，此案也不了了之。

内部人士认为，经过前两次风浪，“这次王凤玲估计很难脱身”。（据《新京报》）



什么是光子嫩肤

“光子嫩肤”的概念起源于美国，本意是“光再生术”，利用独特的彩光技术在不损伤正常皮肤组织的前提下，清除面部各种色素斑点和血管性病变，同时刺激胶原组织再生，恢复皮肤弹性，使面部皮肤机能得到整体提升。它提供非手术、非剥脱、非介入、非创伤、最安全的物理疗法，能适应不同的皮肤状态。

截至目前，很多爱美女士还不了解什么是光子彩光嫩肤，一些女士也许在前一段中央电视台的美容专题报道中看到过关于

“光子嫩肤”的介绍。美容专家告诉我们，女人定期到专业的美容机构做光子嫩肤，是对皮肤最好、最安全、最有效的保养方法，无任何激素和毒副作用，不用依赖美容产品。

光子嫩肤可彻底治愈女性的各种色斑、红血丝、细小皱纹、皮肤粗糙、毛孔粗大、痘印、青春痘、用祛斑霜造成的色素回流现象。

光子嫩肤，让您的肌肤恢复弹性和光泽，让您的肌肤产生更多的胶原蛋白，从而延长肌肤的青春期。

光子嫩肤适合哪些人：

- 1.面部有各种色斑的人群；
- 2.面部松弛，出现细小皱纹及老年性皮肤改变的人群；
- 3.想改善肤质、美白嫩肤、恢复皮肤弹性的人群；
- 4.毛孔粗大、红血丝、大红脸、有青春痘及痘印、肤色不均匀的人群；
- 5.因换肤或者用祛斑产品造成的皮肤伤害色素回流人群。

电话：0392-2963525

15303921057

华华金店
1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标
庆“五一”黄金、铂金、钻石、翡翠、精品银饰
优惠活动进行中.....
地址：鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话：18703927177

选择三木室内门 众多优点说服你

晨报讯(记者 柯其其)“我们的原材料均采用国家名优产品，加上完善的生产管理体系、优质高效的快速安装、星级的售后服务，性价比很高，所以非常受鹤壁消费者欢迎。”4月27日，鹤壁市三木室内门厂生产厂长苏凤英说。

据苏凤英介绍，三木室内门厂的木材选用国家一类优质东北松木，油漆为中国木器漆第一品牌玉漆，白乳胶则为中国十大品牌之一的北京华表品牌，由此保障了该厂的产品达到国家环保标准；因为该厂在鹤壁设有直营店，减少了让利于客户，所以性价比很高。

“因为我们是本土企业，无论是定做、安装还是业主入住，都能让其感受到我们方便、快捷的优势。同时还能减少业主的房子遭受污染，也避免了邻里之间因噪音产生的纠纷，彻底改变了长途运输造成产品的损坏、配套产品不完善和颜色不统一等缺陷。”苏凤英说。据悉，三木室内门厂拥有完善的生产管理体系，现场准确测量，依照国家有关标准，经过二十多道工序，做到为业主量身定做。

在谈到安装和售后服务时，苏凤英说：“我们的安装工程师由厂家专业培训，以快速、细心、热情为工作准则。在施工现场，如果安装环节出现无法解决的问题，当天就会由厂家派出专业技术人员，赶赴现场及时处理解决。同时，我们还推出星级售后服务，接到客户通知后，由厂家派出专业技术人员在两个工作日内给予解决或答复，真正体现本地厂家钻石级的售后服务，解除业主的后顾之忧。”

公告

尊敬的客户：

为提高鹤壁联通分公司服务质量，及时提醒您的话费使用情况，自2011年4月起，鹤壁联通分公司对固网后付费欠费用户实施单停的时间进行调整。

凡固网后付费用户，在欠费次月的20日前未缴纳费用的，鹤壁联通分公司将提供单停服务。

特此公告。

中国联合网络通信有限公司鹤壁市分公司